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TVA AU TAUX RÉDUIT  
NOUVEAUX MODÈLES D’ATTESTATIONS 

PROPOSÉS PAR L’ADMINISTRATION 
 
 
Pour bénéficier du taux réduit de TVA applicable à certains travaux effectués dans les locaux à 
usage d’habitation achevés depuis plus de deux ans, une attestation doit être produite par le 
client sur papier libre. 
 
L’administration vient de modifier les modèles d’attestation qu’elle avait mis au point 
précédemment. 
 
Les entreprises ont désormais le choix entre deux modèles au lieu de trois. Elles peuvent 
utiliser l’attestation simplifiée pour tous les travaux n’affectant, sur une période de deux ans, 
aucun des éléments de gros oeuvre et pas plus de cinq des six lots de second œuvre. 
L’attestation normale est à utiliser dans les autres cas. 
 
Ces modèles sont reproduits ci-après. Ils sont téléchargeables sur le site du Ministère des 
Finances http://www.impots.gouv.fr, dans la rubrique Particuliers > Vos préoccupations > 
Logement > Taux de TVA réduit pour les travaux réalisés dans les logements. 
 
Par ailleurs, une instruction fiscale du 8 décembre 2006 (3  C-7-06 n° 202) précise les 
méthodes applicables en matière de TVA portant sur des locaux à usage d'habitation achevés 
depuis plus de deux ans.  
Cette instruction est consultable sur le site http://alize.finances.gouv.fr/dgiboi/boi2006/boi.htm 
dans la rubrique « dernières publications  ». Elle fera l’objet d’un Bulletin d’Informations 
ultérieur. 
 
Pour toute information complémentaire, veuillez contacter : Emeline GUICHARD – Tél : 01.44.13.32.40 
– guicharde@fntp.fr 
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